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Polne bolesti 
Seksualnost je jedna od osnovnih i najlepših karakteristika ljudskih bića. Seksualnost čini da se 
međusobno privlačimo. Nažalost, uporedo sa radostima koje donosi, raste i opasnost koju seksualni 
odnos nosi sa sobom. 
Polne bolesti tj. venerične bolesti i virusi koji ih izazivaju, u današnje vreme šire se brzinom šumskog 
požara i potrebno je preduzeti određene korake kako bismo se zaštitili. Postoji mnogo tipova seksualno 
prenosivih bolesti i virusa. Svi imamo mnogo pitanja o virusima, simptomima, virusima i samim bolestima, 
koja traže odogovore. Imati pravo znanje i koristiti ga, je ubedljivo najbolji način da se zaštitimo i 
odbranimo od svih opasnosti koje polne bolesti donose. 
Statistike 
Kada uzmemo u obzir navode domaćih stručnjaka, koji prijavljuju naglu ekspanziju “modernih” polnih 
bolesti u Srbiji poslednjih godina, pri čemu prvo mesto zauzimaju kondilomi (genitalne bradavice), a 
zatim hlamidija, nije teško poverovati da kada su polne bolesti u pitanju, procentualno verovatno ne 
zaostajemo previše za vodećom svetskom silom. Najvećem riziku su izloženi mladi između 16 i 26 godina, 
pre svega zbog češćeg menjanja seksualnog partnera, ali i zbog češće upotrebe droge i alkohola, koji 
utiču i na smanjenje opreznosti pred seksualni odnos. 
. 
Polne Bolesti Kod Muškaraca 
Polne bolesti kod muškaraca su prilično raširene kao i kod žena. Neki smatraju da postoje "ženske polne 
bolesti" i "muške polne bolesti", ali je bitno reći da su to iste polne bolesti, jer su virusi ili bakterije koje ih 
izazivaju isti, ali se simptomi polnih bolesti kod muškaraca razlikuju od simptoma bolesti kod žena, i u tom 
smislu možemo govoriti o razlikama. 
Mogu se prenositi polnim odnosom, poljupcima, oralno-genitalnim kontaktom (oralni seks), kao i 
korišćenjem zajedničkih igračaka za seks. 
Polne Bolesti Kod Žena 
Polne bolesti kod žena se prenose tokom bilo koje vrste seksualnog kontakta, uključujući snošaj (vaginalni 
seks I analni seks), oralni seks i deljenje seksi igračaka sa partnerom. Za žene je karakteristično da 
se simptomi polnih bolesti kod njih mogu razlikovati od muških simptoma iste polne bolesti, kao i to da 
može da se desi da nema simptoma. 
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